1) Por que a TIM S.A. estd propondo um grupamento na proporcdo de 100 acoes
para 1 acdo sequido de um desdobramento na proporgdo de 100 novas agoes para
cada 1 agao?

A TIM S.A. propds uma Operagdo de grupamento e desdobramento de agdées com o
objetivo de: (a) aumentar a liquidez nas negociagées com agdes de emissdo da
Companhia, incrementando a quantidade de acdes efetivamente negociadas, (b)
diminuir as despesas operacionais e administrativas resultantes da estrutura aciondria
atual da Companhig, (c) proporcionar maior eficiéncia na gestdo de sua base aciondria,
(d) proporcionar maior eficiéncia na distribuicGo de proventos, (e) incrementar a
eficiéncia dos sistemas de registro de agoes escriturais e de custddia, e (f) melhorar a
prestacdo de informacgdes aos acionistas.

2) Quais serdo os efeitos esperados apés a efetivacdo da Operacao?

Apo6s a Operacgdo, a TIM S.A. espera os seguintes efeitos:

. aumento da liquidez nas negociagdes de emissdo da Companhig;

. reducdo de custos operacionais e maior eficiéncia pelo time de Relagées com
Investidores da Companhig;

. maior eficiéncia na distribui¢do de proventos

3) Preciso realizar o ajuste da posic¢do aciondria?

A tabela abaixo demonstra 3 exemplos de posi¢des aciondrias, multipla e ndo-multipla
de 100 acgoes:

Posicdo Grupamento | Agoes Fragoes do Desdobramento | Posicdo
Antes do 100 x 1 Inteiras P6s | Grupamento | 1 x 100 Final
Grupamento Grupamento

Acionista 98 0,98 - 0,98 -

1

Acionista 13.700 137 137 - 13.700 13.700

2

Acionista 5.896 58,96 58 0.96 5.800 5.800

3

Exemplos:

1. Acionista X possui antes da operagdo 98 acoes. Realizada a primeira etapa
(Grupamento), ele passara a ter 0,98, ou seja, 0. Deixando de ser acionista, mas tendo
direito a um ressarcimento em dinheiro equivalente a 100 (desdobramento) vezes 0,98,
que ficardo disponiveis apés o leildo das sobras;

2. Acionista Y possui antes da operagdo 13.700 agdes. Ao sofrerem o grupamento
passardo a 137 agées. Num segundo momento, ao serem desdobradas retornam para
a titularidade de Y 13.700 acgoes, pois ele detinha antes da operagcdo um multiplo exato
de 100;
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3. Acionista Z possui antes da operagdo 5.896 agdes. Com o grupamento ele passard a
ter 58,96, ou seja, 58. Ao serem desdobradas Z passard a deter 5.800. Z terd direito a
um ressarcimento em dinheiro equivalente a 100 vezes 0,96, que ficardo disponiveis
apos o leildo de sobras.

4) O que acontece com os valores obtidos no leilao das fracoes?

Apo6s o término do Prazo de Livre Ajuste de Posicdo, as fracdes de agdes detidas por
acionistas que ndo ajustarem suas posicoes para multiplos de 100 agbes serdo
agrupadas em numeros inteiros e vendidas em leildo na B3 S.A. - Brasil, Bolsa e Balcdo,
em data a ser definida. O valor liquido obtido com a venda dessas agbes serd
distribuido proporcionalmente entre os titulares das fragoes de agdes, conforme
informado pela Companhia:

(a) Acionistas com dados cadastrais completos: os valores serdo depositados na conta
corrente indicada no cadastro do acionista respectivo;

(b) Acionistas com agoes depositadas na Central Depositaria da B3: os valores serdo
creditados diretamente a Central Depositdria, que repassard ao acionista por meio de
seu agente de custédia; e

(c) Demais acionistas ndo identificados ou sem dados cadastrais completos: os valores
ficardo a disposicdo na Companhia, pelo prazo legal, para recebimento mediante
fornecimento de dados cadastrais completos.

5) Quais os proximos passos da Operacdo?

A proposta de grupamento e subsequente desdobramento de agdes serd votada na
Assembleia Geral Ordindria e Extraordindria (AGOE). Se aprovada, a Diretoria
Estatutaria da Companhia definird a data para iniciar os procedimentos da Operagdo
dentro de 3 meses apds a AGOE e executard todos os atos necessdrios para sua
implementacao.
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